
資料２

No. 課室等名 成果指標
総合
計画

総合
戦略

基準値 基準年度
　目標/
　実績

１年後
（2019年度）

２年後
（2020年度）

３年後
（2021年度）

４年後
（2022年度）

５年後
（2023年度）

６年後
（2024年度）

７年後
（2025年度）

８年後
（2026年度）

９年後
（2027年度）

10年後
（2028年度）

目標 ― ― ― ― ― 170人 ― ― ― ―

実績 207人 191人 147人 157人 113人

目標 ― ― ― ― ― 482人 ― ― ― ―

実績 555人 450人 619人 244人 342人

目標 ― ― ― ― ― 22,600人 ― ― ― ―

実績 22,335人 22,349人 22,297人 22,121人 21,987人

目標 ― ― 3,000,000スター ― ― ― ― ― ― ―

実績 3,029,548スター 553,537スター 573,089スター ― ―

目標 ― ― 50人 ― ― ― ― ― ― ―

実績 32人 43人 42人 ― ―

目標 1.14 1.15 1.16 1.17 1.18 1.19 1.20 1.21 1.22 1.23

実績 1.01 0.98 0.77 0.86 0.67

目標 1,450件 1,400件 1,400件 1,350件 1,300件 1,300件 1,250件 1,200件 1,200件 1,150件

実績 1,284件 1,128件 1,419件 1,500件 1,724件

目標 延4,680人 延4,608人 延4,440人 延4,200人 延4,020人 延3,744人 延3,744人 延3,744人 延3,744人 延3,744人

実績 延4,643人 延3,651人 延4,383人 延4,679人 延4,690人

目標 未把握0件 未把握0件 未把握0件 未把握0件 未把握0件 未把握0件 未把握0件 未把握0件 未把握0件 未把握0件

実績 未把握０件 未把握0件 未把握0件 未把握0件 未把握0件

目標 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0%

実績 ― ― ― ― ―

目標 325件 335件 300件 310件 320件 330件 280件 290件 300件 310件

実績 305件 153件 143件 193件 212件

目標 1,570人 1,570人 1,570人 1,570人 1,570人 1,570人 1,570人 1,570人 1,570人 1,570人

実績 1,072人 542人 607人 1,062人 2,394人

目標 9,300人 9,400人 9,500人 9,600人 9,700人 9,800人 9,800人 9,800人 9,800人 9,800人

実績 6,526人 206人 2,269人 2,973人 3,842人

目標 10,500人 13,600人 13,870人 15,530人 16,600人 17,200人 17,750人 18,300人 18,860人 19,400人

実績 7,243人 1,090人 2,268人 6,105人 9,685人

目標 2,840人 2,880人 2,920人 2,960人 3,000人 3,040人 3,080人 3,120人 3,160人 3,200人

実績 1,616人 543人 1,440人 2,511人 2,211人

目標 ― ― ― ― ― 30,000人 ― ― ― ―

実績 24,586人 31,483人 29,015人 45,157人 39,714人

目標 ― ― ― ― ― 500人 ― ― ― ―

実績 762人 581人 835人 701人 462人

目標 6.8人 7.2人 7.6人 8.0人 8.4人 8.8人 9.2人 9.6人 9.8人 10.0人

実績 7.1人 6.4人 6.4人 11.1人 11.2人

目標 9人 11人 10人 10人 10人 10人 10人 10人 10人 10人

実績 13人 14人 7人 4人 5人

目標 277億円 277億円 277億円 277億円 277億円 277億円 ― ― ― ―

実績 269億円 277億円 279億円 269億円 264億円

目標 221億円 221億円 221億円 221億円 221億円 221億円 221億円 221億円 221億円 221億円

実績 219億円 227億円 230億円 222億円 216億円

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 938百万 758百万 720百万 1,013百万 1,127百万

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 2件 1件 2件 3件 4件
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水産業振興 3 水産課 ○ 854百万円 2018年

4 水産課 千葉ブランド水産物認定件数 ○ 2件 2018年度末

キンメダイ水揚げ金額

合計特殊出生率
1.12
0.94

2017年
2018年

総合計画・総合戦略成果指標一覧表

施策区分

①
生
ま
れ
る
・
育
つ

子育て支援

2 保健事業室

3 子育て支援課

4 保健事業室

5 企画室

1 保健事業室

乳幼児健診未受診者の現状把握 未把握0件 2017年度

少子化対策セミナー受講満足度 95.4% 2017年度

「すくサポ」での相談件数 ― ―

放課後児童クラブ児童数 延4,146人 2017年度

2017年度
2018年度

9人
11人

2017年度
2018年度

ふるさと学習取組件数

生涯学習関連講座の参加者数

人口千人当たり市民公開講座受講者数

千葉科学大学生のうち地元企業に就職した学生
数

6.4人
6.3人

スポーツイベント参加者数

スポーツ合宿施設（銚子スポーツタウン）宿泊者
数

ジオツアー参加者数

317件
316件

2017年度
2018年度

1,569人 2017年度

7,619人
6,522人

2017年度
2018年度

0人
8,492人

②
学
ぶ

大学との連携

8

9

企画室

企画室

文化財・ジオパーク室5

観光プロモーション室4

3
スポーツ振興室
観光プロモーション室

スポーツ振興

学校教育

生涯学習

1

2

指導室

生涯学習室

2017年度
2018年度

2,809人
2,158人

2017年度
2018年度

2 水産課 廻船による水揚げ金額
221億円
226億円

2017年
2018年

○

○

○

○

○

○

○

○ 277億円 2018年1 水産課 水揚げ金額

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

文化振興 6 文化財・ジオパーク室 ジオパークビジターセンター利用者数 ○ 4,528人 2018年度

7 文化財・ジオパーク室 日本遺産関連イベント参加者数 ○ 0人 2018年度

2018年

2 企画室 転出超過人数 ○ 533人 2018年

3 企画室 老年人口 ○ 22,382人 2018年度末

1 企画室 出生数 ○ 207人

4 総務室 地域通貨流通数 ○ 2,100,932スター 2018年度

5 総務室 インターンシップ受入人数 ○ 20人 2018年度

基
本
構
想

人口

連携
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資料２

No. 課室等名 成果指標
総合
計画

総合
戦略

基準値 基準年度
　目標/
　実績

１年後
（2019年度）

２年後
（2020年度）

３年後
（2021年度）

４年後
（2022年度）

５年後
（2023年度）

６年後
（2024年度）

７年後
（2025年度）

８年後
（2026年度）

９年後
（2027年度）

10年後
（2028年度）

総合計画・総合戦略成果指標一覧表

施策区分

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 16人 8人 2人 2人 3人

目標 245アール 249アール 252アール 254アール 257アール 260アール 263アール 264アール 267アール 270アール

実績 ― 244アール ― ― ―

目標 117,380t 117,900t 118,500t 119,000t 119,500t 120,000t 120,600t 121,200t 121,800t 122,400t

実績 113,311t 110,250t 120,356t 110,718t 111,968t

目標 10人 10人 10人 10人 10人 10人 ― ― ― ―

実績 6人 8人 2人 9人 10人

目標 ― ― ― ― ― 884人 ― ― ― ―

実績 831人 670人 749人 780人 714人

目標 ― ― ― ― ― 2,841千円 ― ― ― ―

実績 2,856千円 2,799千円 2,893千円 2,944千円 2,957千円

目標 10件 10件 10件 10件 10件 10件 10件 10件 10件 10件

実績 3件 1件 0件 4件 1件

目標 3,600箇所 3,600箇所 3,600箇所 3,600箇所 3,600箇所 3,600箇所 3,600箇所 3,600箇所 3,600箇所 3,600箇所

実績 ― ― 3,096箇所 ― ―

目標 25,000人 25,000人 25,000人 25,000人 25,000人 25,000人 ― ― ― ―

実績 ― ― 23,531人 ― ―

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 1,874件 延4,957件 延10,642件 延13,551件 延6,309件

目標 2,621千人 2,804千人 2,888千人 2,975千人 3,046千人 3,156千人 3,251千人 3,348千人 3,449千人 3,552千人

実績 2,554千人 1,949千人 1,760千人 1,958千人 2,114千人

目標 ― ― ― ― ― 255千人 ― ― ― ―

実績 196千人 138千人 116千人 158千人 196千人

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 11件 12件 13件 14件 15件

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 515人 450人 0人 0人 2人

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 277,509人 285,138千人 295,025千人 354,369千人 363,705人

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 99,260人 78,110人 61,322人 108,861人 107,064人

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 76,990人 60,305人 57,837人 72,944人 71,276人

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 41,313人 32,307人 38,828人 51,084人 48,479人

目標 7,255人 9,432人 10,375人 11,413人 12,554人 13,809人 15,190人 16,709人 18,380人 20,218人

実績 3,446人 597人 117人 1,291人 5,343人

目標 1,100MWh 3,000MWh 4,100MWh 4,600MWh 4,700MWh 4,800MWh 5,000MWh 5,100MWh 5,200MWh 5,300MWh

実績 1,915MWh 2,635MWh 2,449MWh 2,302MWh 2,742MWh

目標 促進区域指定 事業者公募・決定 環境影響評価 環境影響評価 着工 工事 工事 運転開始 運転開始 運転開始

実績 法定協議会設置
促進区域指定
・事業者公募開始 事業者選定 環境影響評価

・公募占用計画認定
環境影響評価・連携協定の締結

21 観光プロモーション室 展望館入館者数

19 観光プロモーション室 銚子電鉄乗客数

観光プロモーション室
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20 観光プロモーション室

18 産業振興室

商工業振興

14 産業振興室

○ 88,136人 2018年

22 観光プロモーション室 ポートタワー入館者数 ○ 46,101人 2018年

○ 268,185人 2018年

○ 104,940人 2018年

17 観光プロモーション室 銚子版ＤＭＯ旅行商品開発数 ○ 7件 2018年度末

灯台参観者数

ヘルスツーリズムツアー参加者数

196千人 2018年

10 企画室 納税義務者（所得割）１人当たりの所得金額 ○ 2,803千円 2018年度

しごと情報提供サイト閲覧者数

5 水産課 銚子商業高校からの地元水産業就業者数 ○ 8人 2018年度

842人 2018年度

○ 1,773人 2018年度

○ 690人 2018年度

観光振興

ｴﾈﾙｷﾞｰ関連
産業振興

7 農産課 ＪＡ営農センター銚子管内野菜出荷量
115,260t
102,011t

2017年度
2018年度

6 農産課 農家１戸当たり経営耕地面積 231アール 2015年

13 企画室 市内従業者数 ○ 25,969人 2016年

9 産業振興室 有効求人数 ○

15

23

12 企画室 市内事業所数 3,672箇所 2016年

11 産業振興室 企業・起業家の立地・創業件数
8件
5件

2017年度
2018年度

○

9人 2018年度

○

○

○

○

○

○

○

農業振興

8 農産課 新規就農者数 ○

― ―25

洋上風力推進室

洋上風力推進室

地域新電力会社の販売電力量

洋上風力発電設備の誘致

2,560千人
2,463千人

4,503人
4,306人

2017年
2018年

2017年
2018年

24
0MWｈ
1,050MWh

2017年度
2018年度

16 観光プロモーション室 市内宿泊客数 ○

観光プロモーション室

観光入込客数

外国人宿泊客数 ○

○

○

○

○

○

○
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資料２

No. 課室等名 成果指標
総合
計画

総合
戦略

基準値 基準年度
　目標/
　実績

１年後
（2019年度）

２年後
（2020年度）

３年後
（2021年度）

４年後
（2022年度）

５年後
（2023年度）

６年後
（2024年度）

７年後
（2025年度）

８年後
（2026年度）

９年後
（2027年度）

10年後
（2028年度）

総合計画・総合戦略成果指標一覧表

施策区分

目標 6.6% 6.6% 6.7% 6.7% 6.6% 6.6% 6.5% 6.5% 6.4% 6.4%

実績 6.5% 6.8% 6.9% 6.7% 6.5%

目標 18.1% 18.1% 18.4% 18.7% 18.7% 18.5% 18.2% 17.9% 17.6% 17.4%

実績 17.9% 18.2% 17.6% 17.2% 17.9%

目標 40団体／400人 50団体／500人 60団体／600人 70団体／700人 80団体／800人 90団体／900人 100団体／1000人 110団体／1100人 120団体／1200人 130団体／1300人

実績 45団体／508人 47団体／532人 47団体／533人 48団体／561人 52団体／582人

目標 5,100人 5,200人 5,300人 5,400人 5,500人 5,600人 5,700人 5,800人 5,900人 6,000人

実績 5,314人 5,470人 6,002人 6,254人 6,550人

目標 31回 34回 34回 34回 37回 37回 37回 40回 40回 40回

実績 32回 34回 34回 35回 38回

目標 23団体510人 24団体520人 25団体530人 26団体540人 27団体550人 28団体560人 29団体570人 30団体580人 31団体590人 32団体600人

実績 25団体493人 25団体520人 28団体523人 24団体490人 22団体526人

目標 14.0% 17.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

実績 9.8% 5.2% 8.1% 7.8% 7.7%

目標 42.5% 47.0% 51.5% 56.0% 60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 60.0%

実績 38.9% 29.2% 35.0% 36.2% 37.9%

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 24.7% 12.9% 20.4% 23.1% 28.9%

目標 73人 71人 71人 69人 69人 67人 67人 65人 65人 63人

実績 79人 76人 75人 74人 78人

目標 0箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所

実績 0箇所 0箇所 0箇所 0箇所 0箇所

目標 0箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所

実績 0箇所 1箇所 9箇所 15箇所 16箇所

目標 0人 6人 6人 9人 9人 12人 12人 15人 15人 18人

実績 5人 1人 1人 7人 5人

目標 20人 30人 40人 45人 50人 55人 60人 65人 75人 80人

実績 20人 24人 20人 94人 42人

目標 137件 144件 151件 158件 165件 172件 179件 186件 193件 200件

実績 139件 360件 228件 152件 120件

目標 56.6% 59.3% 62.0% 64.6% 67.3% 69.9% 72.6% 75.3% 77.9% 80.6%

実績 59.8% 60.6% 62.8% 65.2% 69.4%

目標 入院86.7　外来245 入院93　外来245 入院93　外来245 入院93　外来245 入院93　外来245 入院93　外来245 入院93　外来245 入院93　外来245 入院93　外来245 入院93　外来245

実績 入院86.1　外来260.8 入院85.9　外来253 入院89.9　外来258.5 入院92.0　外来293.4 入院96.9　外来279.8

目標 2.4% 3.2% 4.6% 5.4% 6.3% 7.7% 9.0% 9.9% 11.2% 12.1%

実績 2.0% 4.5% 6.5% 6.9% 7.5%

目標 66人 67人 66人 67人 69人 69人 69人 69人 71人 72人

実績 66人 67人 68人 70人 73人

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 514人 490人 467人 450人 397人

目標 78.50% 79.00% 79.50% 80.00% 80.50% 81.00% 81.50% 82.00% 82.50% 83.00%

実績 ― 74.00% 82.00% 76.00% 77.00%

目標 72.6件 71.8件 71.1件 70.4件 69.7件 69.0件 68.3件 67.6件 67.0件 66.3件

実績 57.3件 51.3件 45.7件 47.1件 61.9件

目標 19.6件 19.0件 18.4件 17.9件 17.3件 16.8件 16.3件 15.8件 15.4件 14.9件

実績 25.6件 22.2件 21.5件 21.1件 21.6件

生活困窮者新規相談件数

市営住宅のうち政策空家の空家率(移転及び退
去）

6

7

8

障害支援室

障害支援室

障害支援室

障害支援室

9

１
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健康づくり

4 保険年金室 ○ 23.3% 2018年度

4 消防総務課 消防団入団者数 ○ 529人 2018年度末

１日当たり銚子市立病院の患者数

自主防災組織の活動カバー率

消防職員のうち救急有資格者数

4人

10人

131件

54.0%

2016年度

2016年度

2016年度

2016年度

2016年度

2017年度

20.2件

入院83.7　外来247.7健康・地域医療推進室

危機管理室

消防総務課

消防総務課

2017年

2017年度

1.5%
2.6%

2017年度末
2018年度末

66人 2017年度末

78.00% 2017年度末

73.3件 2017年危機管理室

危機管理室

住宅用火災警報器の設置率

人口１万人当たり刑法犯認知件数

人口１万人当たり交通事故発生件数

②
学
区
・
近
隣

　医療

防災.消防

防犯.交通安全

1

2

3

5

6

7

2017年度末

22団体499人 2017年度

11.2%
10.8%

2017年度
2018年度

36.6%
40.6%

2017年度
2018年度

73人

0箇所

0箇所

社会福祉室

要介護３以上の認定率

要支援・要介護認定率

市が実施するがん検診の受診率

特定健康診査受診率（40歳以上の国民健康保険
被保険者）

入所施設利用者数

精神障害にも対応した地域包括ケアシステムの構
築（協議の場の設置箇所数）

地域生活支援拠点等の整備箇所数

福祉施設から一般就労への移行者数

障害のある児童への療育支援者数

特定保健指導の実施率

○

○

2017年度末
2018年度末

2017年度末

2017年度末
2018年度末

2017年度末
2018年度末

2017年度

①
家
庭
・
近
隣

地域福祉

障害者福祉

社会保障

住宅・住環境整備

1 社会福祉室 銚子市ボランティア連絡協議会登録数

2

3

保健事業室

保険年金室

4 障害支援室

5

10 都市整備室

6.4%
6.5%

17.4%

23団体／282人
34団体／386人

4,579人
5,019人

31回

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

1

2

3

4

5

高齢者福祉課

高齢者福祉課

高齢者福祉課

高齢者福祉課

高齢者福祉課

銚子プラチナ体操開催数

認知症サポーター養成講座受講者数

個別地域ケア会議開催回数

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

④
老
い
る
・
逝
く

高齢者福祉
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資料２

No. 課室等名 成果指標
総合
計画

総合
戦略

基準値 基準年度
　目標/
　実績

１年後
（2019年度）

２年後
（2020年度）

３年後
（2021年度）

４年後
（2022年度）

５年後
（2023年度）

６年後
（2024年度）

７年後
（2025年度）

８年後
（2026年度）

９年後
（2027年度）

10年後
（2028年度）

総合計画・総合戦略成果指標一覧表

施策区分

目標 1,109g/人・日 1,107g/人・日 1,105g/人・日 1,103g/人・日 1,100g/人・日 1,098g/人・日 1,096g/人・日 1,094g/人・日 1,091g/人・日 1,088g/人・日

実績 1,066g/人・日 1,126g/人・日 1,191g/人・日 1,174g/人・日 1,165g/人・日

目標 8,400ｔ-CO2 8,350ｔ-CO2 8,300ｔ-CO2 8,250t-CO2 8,150ｔ-CO2 7,085ｔ-CO2 6,800ｔ-CO2 6,550ｔ-CO2 6,250ｔ-CO2 5,950ｔ-CO2

実績 7,104ｔ-CO2 6,876ｔ-CO2 5,402ｔ-CO2 5,110t-CO2 3,696t-CO2

目標 3.80㎡ 3.87㎡ 3.94㎡ 4.02㎡ 4.11㎡ 4.19㎡ 4.28㎡ 4.38㎡ 4.47㎡ 4.58㎡

実績 3.81㎡ 3.89㎡ 3.97㎡ 4.17㎡ 4.23㎡

目標 50.91% 50.91% 50.91% 50.91% 50.91% 51.01% 51.11% 51.21% 51.31% 51.41%

実績 50.99% 51.03% 51.09% 51.12% 51.11%

目標 3,200人 3,200人 3,200人 3,200人 3,200人 3,200人 3,200人 3,200人 3,200人 3,200人

実績 3,045人 2,230人 2,474人 2,573人 2,578人

目標 1,000人 1,000人 1,000人 1,000人 1,000人 1,000人 1,000人 1,000人 1,000人 1,000人

実績 961人 633人 860人 984人 964人

目標 79.3% 79.6% 80.0% 80.5% 81.0% 81.6% 82.3% 83.0% 83.7% 84.0%

実績 79.9% 80.15% 80.56% 80.95% 81.7%

目標 6人 8人 10人 12人 14人 16人 18人 20人 22人 24人

実績 8人 14人 18人 30人 39人

目標 120件 130件 140件 150件 160件 170件 180件 190件 200件 210件

実績 55件 45件 79件 129件 45件

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 0件 2件 0件 0件 1件

目標 ― ― ― ― ― 4,697人 ― ― ― ―

実績 14,344人 13,807人 14,319人 15,708人 53,801人

目標 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

実績 0人 3人 3人 8人 14人

目標 ― ― ― ― ― 2,649人 ― ― ― ―

実績 2,298人 2,358人 2,193人 2,467人 2,603人

目標 120人 130人 140人 150人 160人 160人 160人 160人 160人 160人

実績 65人 60人 79人 81人 83人

目標 延300人 延320人 延340人 延360人 延380人 延400人 延420人 延440人 延460人 延480人

実績 延300人 延55人 延199人 延234人 延170人

目標 27.3% 28.2% 30.0% 35.0% 40.0% 42.0% 44.0% 46.0% 48.0% 50.0%

実績 21.7% 22.7% 27.0% 28.5% 29.3%

目標 147件 148件 149件 150件 151件 152件 153件 154件 155件 156件

実績 148件 152件 160件 166件 167件

目標

実績 58万円の黒字 3.8億円の黒字 9.4億円の黒字 2億円の赤字 6.6億円の赤字

目標 93.6% 94.0% 94.3% 94.6% 94.9% 95.1% 95.3% 95.6% 95.7% 95.9%

実績 93.2% 93.4% 94.3% 94.5% 94.4%

目標 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0% 22.0% 24.0% 26.0% 28.0%

実績 6.4% 13.8% 19.7% 18.1% 19.0%

目標 20.0% 20.0% 25.0% 70.0% 70.0% 70.0% 70.0% 70.0% 100.0% 100.0%

実績 20.0% 20.0% 25.0% 25.0% 25.0%

目標 596,000件 602,000件 608,000件 614,000件 620,000件 626,000件 632,000件 638,000件 644,000件 650,000件

実績 725,358件 907,595件 972,938件 897,557件 650,000件

公共交通

5

6

企画室

企画室

ＪＲ銚子駅１日平均乗車人員

銚子電鉄１日平均乗車人員

下水道 7 下水道室

２
．
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

企画室

1件 2018年度

道路改良率 50.91%

水洗化率 78.0% 2016年度末

2018.4.1

9

10

企画室

企画室

審議会等における女性委員の割合

家族経営協定の締結数

26.4% 2018.4.1

2017年度

92.6%

―

20.0%

547,250件
600,291件

2017年度

2017年度

―

2017年度末

2017年
2018年

2.3億円の赤字

債権管理室

管財室

情報政策室

秘書広報室

実質単年度収支の黒字化

市税徴収率

公共施設維持管理費の削減割合

既存システムのクラウド化率

市ホームページ訪問者数

財政室

３．行財
政運営

行財政改革

情報化

広報・広聴

1

2

3

4

5

移住・定住促進

2018年度

109人 2018.8末日

8
2017年度
2018年度

0人 2018年度

2017年度末
2018年度末

2017年度

国際交流

6 企画室 外国人住民人口 ○ 2,169人 2018年度末

○

地域おこし協力隊員の受入人数

3 企画室 空き家データベースによる契約件数

④
広
域

男女共同参画

1 企画室 移住相談者のうち本市への移住者数
4人
6人

2 企画室 移住相談件数 111件

7 企画室 国際交流協会会員数

144件

5

企画室 関係人口 ○ 4,474人

企画室 日本語教室受講者数
0人

延232人

○

3,203人 2017年度

1,046人 2016年度

○

○

③
市
域

資源循環 1 生活環境課 人口１人当たりごみ排出量 1,113g/人・日 2016年度

環境保全 2 洋上風力推進室 公共施設における温室効果ガス排出量 8,857ｔ-CO2 2013年度

都市づくり 3 都市整備室 人口１人当たり都市公園面積 3.73㎡ 2018.4.1

道路整備 4 土木室 ○

実質単年度収支の黒字化

○

○

○

4

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○
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